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Fragen und Antworten (3) 

 

SASA 2020/VERSICHERUNGSLEISTUNGEN 

 

 

Frage 1: 

In Bezug auf die Deckung der Haftpflichtversicherung (RCA) sind die Daten zu den Ansprüchen unvollständig, 

wobei nicht angegeben ist, ob es sich um Schuldner, Manager oder Nicht-Inhaber handelt. 

Ist es möglich, die Details zu erhalten?  

 

Antwort 1: 

Die verfügbaren Informationen wurden bereits auf dem Portal veröffentlicht.  

 

Frage 2: 

wir fordern den Versicherer und den aktuellen Jahresbruttobeitrag für das Rechtsschutzlos an.   

 

Antwort 2: 

Die angeforderten Informationen sind nicht verfügbar.   

 

Frage 3: 

In Bezug auf die von Ihnen veröffentlichte Schadenstatistik, genauer gesagt diejenige zum Rechtsschutzlos, 

möchten wir Sie fragen, ob es (wenn ja, bitten wir Sie, jeden einzelnen Schaden zu beziffern und zu 

spezifizieren) gezahlte oder zurückgestellte Schäden unterhalb der Schwelle von € 2.500,00 gibt.  

 

Antwort 3: 

Es gibt keine.   

 

 

Frage 4: 

Wir fordern hiermit für jedes Los eine analytische Forderungsstatistik, auch für Beträge unter € 2.500,00, mit 

Angabe von 

 

- Zeitraum der Beobachtung; 

- Datum der Aktualisierung; 

 

- Für jeden Anspruch bitten wir, Folgendes zu melden 

o Datum des Auftretens; 

o Status des Unfalls (reserviert, beglichen, keine Maßnahme ergriffen); 

o Reservierter/gelöster Betrag. 

 

Antwort 4: 

Die verfügbaren Informationen wurden bereits auf dem Portal veröffentlicht.  
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Frage 5: 

Für das RCTO-Los bitten wir um Bestätigung, dass die Policenvorgaben nicht die Möglichkeit vorsehen, dass 

der Versicherer entweder zum Ende der jeweiligen Rente oder nach einem Schadensfall vom Vertrag 

zurücktreten kann. 

 

Antwort 5: 

Es ist bestätigt, es gibt keine Möglichkeit der Rücknahme. 

 

 

Frage 6: 

Schließlich bitten wir um die Möglichkeit, die folgende Klausel, sofern sie nicht in der Spezifikation vorgesehen 

ist, bei der Auftragserteilung aufzunehmen: 

OFAC-AUSSCHLUSS = Das Unternehmen ist nicht verpflichtet, Versicherungsschutz zu gewähren und 

Ansprüche zu entschädigen oder irgendetwas im Rahmen dieses Vertrags zu zahlen, wenn es, seine 

Muttergesellschaft oder seine Muttergesellschaft dabei einer Strafe, einem Verbot oder einer Beschränkung 

gemäß einer Resolution der Vereinten Nationen oder Wirtschafts- oder Handelssanktionen gemäß den 

Gesetzen oder Vorschriften der Europäischen Union oder der Vereinigten Staaten von Amerika ausgesetzt ist.  

 

Antwort 6: 

Es wird die Möglichkeit der Einfügung der vorgenannten Klausel zum Zeitpunkt der Vertragsunterzeichnung 

vereinbart. 

 

 

Frage 7: 

Wir bitten um Bestätigung, dass die gesetzlichen und vertraglichen Bedingungen (d.h. versicherte Kategorien; 

Anzahl der versicherten Köpfe; geleistete Garantien, etc.) mit denen der Ausschreibung übereinstimmen. Wenn 

dies nicht der Fall ist, heben Sie die Unterschiede hervor. 

 

Antwort 7: 

Es wird bestätigt. 

 

 

Frage 8: 

in Bezug auf das Los Rc Verschmutzung bitten wir hiermit um eine Bestätigung, dass der stillgelegte Tank 

inertisiert oder entfernt wurde. 

 

Antwort 7: 

der betreffende Tank wurde gereinigt, abgeklemmt und verschlossen. 
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